



M A B

Miskolci Egyetemen szakvédőnő mesterképzési szak létesítése

A MAB Testület 2020/10/V/1. sz. határozata

A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Miskolci Egyetem által létesítendő szakvédőnő (kórházi szakvédőnő; területi szakvédőnő; ifjúsági szakvédőnő; család- és nővédelmi szakvédőnő specializációk) mesterképzési szak szaklétesítése a felsőoktatásban szerorzhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében foglaltaknak megfelel.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/10/V/1. sz. határozatához:

A tervezett szakvédőnő mesterképzési szak karakteresen eltér a hazai felsőoktatási képzési rendszerben már létező, a szakhoz rokonítható képzésektől, és a nemzetközi tendenciákhoz is igazodik. A hazai képzési rendszerben a bemutatott szaktávolság megfelelő. A képzési és kimeneti követelmények szerint elsajátítandó általános és szakmai kompetenciák alapján az orvos-és egészségtudományi képzési területhez való besorolása, valamint a képzésbe történő belépéshez meghatározott előtanulmányi feltételek megalapozottak. A létesíteni tervezett szak magyar és angol nyelvű megnevezése indokolt. A szak elnevezése mellett a férfiak jelentkezése sem kizáró tényező, ezért javasolt a szak nevének kiterjesztőbb megfogalmazása. A mesterfokozatot szerzett hallgató tudása, képessége, attitűdje, autonómiája és felelősség kompetenciája teljes mértékben megfelel az EMMI rendeletben megfogalmazottaknak. A szak és a megszerzhető szakképzettség elnevezése összhangban van, szintbesorolása (MKKR7) és az ISCED szerinti tanulmányi területi besorolása megfelelő. A választható szakági specializációk szakmailag indokoltak, hiánypótlóak, a szakma magasabb szintre emelését, ezen a területen foglalkoztatottak speciális képzését és a pályán való megtartását erősítik. A szak képzési tartalmának elsajátításával nyert tudás és megszerzhető diploma meghatározó szerepet tölt be a gyermekek egészségének megőrzésében.

A kreditarányok a nagyobb szakterületek között arányosak, azokkal összhangban vannak. A KKK 9.1 pontjában (szakmai ismeretek jellemzői) megadott szakterületek és azok kredit aránya, az egyes diszciplínákhoz felsorolt ismeretkörök és a tervezett szak orientációja (kiegyensúlyozott) összhangban vannak a képzés céljaként megfogalmazott kompetenciákkal.

Budapest, 2020.november 27.